

Kérjük, adja tovább e felhívást; segítsen barátai, kollégái körében további támogatókat találni!

Erdélyi tehetségmentő akció

Az erdélyi falusi és szóránnyhelyzetű magyar gyermekek a romániai átlagnál jóval kisebb arányban végzik el a középiskolát; nagyon sok hátrányos helyzetű tehetséges gyermek kallódik el, elsősorban anyagi okok miatt. E helyzeten szeretne enyhíteni a „Fogadj örökbe” elnevezésű tehetségmentő program, melyet erdélyi és magyarországi egyetemi tanárok kezdeményeztek nyolc éve. A Nemzeti Tehetségsegítő Tanács által Kiváló Tehetségpontként akkreditált program fővédnöke Sólyom László elnök úr.

A program keretében jelenleg több mint 350 erdélyi falusi vagy szóránnyvidékről való, jól tanuló nehéz sorsú magyar gyermek kap egy-egy (vagy két-két) támogató családtól összesen havonta 9000 Ft-nyi ösztöndíjat. Ösztöndíjasaink közül 450-en már sikeresen leérettségiztek; háromnegyed részüket egyetemre is felvették.

Az ösztöndíjfelhívást minden év tavaszán erdélyi magyar újságokban, televíziós műsorokban tesszük közzé, és az iskolákba is eljuttatjuk. Azok pályázhatnak, akik igazolják, hogy családjukban az egy főre eső jövedelem nem éri el a létminimumot, és kitűnő vagy jeles tanulók. Felmérésünk szerint ösztöndíjasaink családjában az egy főre eső átlagos havi jövedelem tavaly 226 RON (15 000 Ft) volt, miközben a bejárás/bentlakás átlagos havi költsége 325 RON (22 000 Ft). A pályázatokat tanárokból, egyetemi oktatókból álló kuratórium rangsorolja. A pályázók közül annyi gyerek kap ösztöndíjat, ahányan támogatót találunk. A szülők a kuratóriummal kötött szerződésben vállalják, hogy gyermeküket magyar tannyelvű iskolában tovább taníttatják, és az ösztöndíjat kizárólag a gyermek szükségleteire költik. Mindezekről a www.nyilasmisi.ro honlap tudósít részletesen.

A támogatók havonta 10 000 vagy 5000 Ft-tal (ill. havi 50 vagy 25 dollárral, vagy 40 vagy 20 euróval) segítik pártfogoltjukat. Az adományokat a kolozsvári székhelyű Nyilas Misi Tehetség-támogató Egyesület fogadja és továbbítja a gyerekeknek (<http://www.nyilasmisi.ro/>). Az adományok tíz százaléka a Nyilas Misi Egyesület adminisztrációs és postaköltségeit fedezi. A támogatók megkapják „örökbefogadottjuk” címét és fényképét, így levelező kapcsolatba léphetnek vele.

Mivel programunknak tartalék tőkéje nincs, egy-egy támogató lemorzsolódása esetén támogatottja ösztöndíj nélkül marad. Jelenleg is számos ösztöndíjasunk vár támogatóra. Programunkat a 2012-2013-as tanévre is meghirdettük. A nyár folyamán 201 kérelem érkezett irodánkba, amelyből a Kuratórium a programba már jelentkezett támogatók számát és a várható támogatói jelentkezéseket figyelembe véve 30 pályázatot fogadott el. További 50 pályázó várólistára került. Reményeink szerint a támogatási év folyamán nekik is sikerül támogatókat találni.

Ha módjában áll, kérjük, segítsen egy gyereket egy éven keresztül havi 5000 vagy 10 000 Ft-nyi összeggel! Munkahelyi, baráti közösségek jelentkezését – vagy akár egyszeri adományát is – szívesen fogadjuk.

Amennyiben jelképesen örökbe fogadna egy erdélyi magyar falusi gyereket, kérjük, mielőbb jelentkezzen az alábbi címen:

Nyilas Misi Tehetség-támogató Egyesület
400604 Cluj-Napoca, Bulevardul 21. Decembrie 1989, nr. 116. Románia
Tel.: 0040 264-531-153
Email: nyilas_misi@yahoo.com

Köszönettel

a program szervezői:

É. Kiss Katalin
akadémikus, egyetemi tanár
MTA Nyelvtudományi Intézet

Péntek János
akadémikus, egyetemi tanár PPKE és
Babeş-Bolyai Tudományegyetem